OEMA 1o
A.

NMPOATQrIIKEZ EZEETAZEIZ B TAZHZ
NEMMNTH 22 MAIOY 2003
EZEETAZOMENO MAOGHMA

AATEBPA TENIKHZ MNMAIAEIAZ

Na atrodeifete 611 0 v°S 60pOC MIAG APIOUNTIKAG
a4y Kal dilagopd w gival ay, = as + (v-1)w.

arrdvrnon.

Av logqs0 = x, 1oTE:
a. a® = x B.x*=6

arrdvrnon.
Av S, cupPBoAiCer 1O ABporo
Tpoddou ay hE AOYO A#1 K

A1
N -1

a. Sy= aj

2cQa

. EQ20 = ————
1+ e¢’a

Movadeg 3



E. Na ypawere oro T1eTPGOI0 0©Q¢ TIC TTAPAKATW TTPOTACEIC 0pBa
OCUNTTANP WUEVES:

a. O BaBudg Tou yivouévou dUO pn PNdEVIKWY TTOAUWVUHPWYV Eival ioog
ME TO ....... TWV BABUWY TWV TTOAUWVUMWY QUTWY.

B. Tpeic pn pndevikoi apiBpoi a,B,y e€ivail opol .......

Tpoddou, av kal yévo av 1oxUel B = ay.

Y. Av a gival €évag BeTIkO¢ aplOudg kal a#1,

a*  €xel oUVOAO TIHWYV TO diIdoTNUA .......

OEMA 20
Ma kaBe mTpaypaTikd apiBuod x va atTodeEieTy

Movadeg 12
KOl va BPEITE EKEIVOUG TOUG TTPAYMATIKO
Movadeg 13
OEMA 30
Aivetal n akoAouBia Pe yeVIKO ~1+2¥ Pe TPpWTO 6pO Ay KABWCE KAl
TO TTOAUWVUMO
a. Na atodeifeTe KO i Aival aplOunTikg Tpdodog Kal EXEI
A 5 = -9 Kal diagpopd
Movadeg 9
B. Aqo2t+dqzt+...+A21, oTTou

doxlkoi 6pol Tn¢G TTpoddou ay.
Movadeg 7



Y. Na atmodeigere 611 01 pifec TNC e€icwaong P(x)=0 eival diadoxikoi édpol TnG
TTapatTavw Tpoddou ay .
Movadeg 9

OEMA 4o

AivovTal ol CUVAPTATEIC f(x) = In(e®*-2e*+3) Kal
g(x) = In3+In(e*-1).
a. Na Bpeite Ta media opiopou Twv f(X) Kal g(x).
Gdeg 6

B. Na Aucete Tnv eicwon f(x) = g(x).

ovadeg 10
Y- Na Auocete Tnv aviowon f(x) > 2g(x).

Movadeg 9



